



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Colegiul Național "Nicolae Grigorescu"

Calea Doftanei nr. 4, Campina, jud. Prahova

Tel. 333657

Nr. 1340/04.04.2023

Avizat C.P. 06.04.2023

Avizat C.A. 06.04.2023

Programul pentru "Saptamana Verde"

Ciclul Primar

12 – 16 Iunie 2023

Anul școlar 2022-2023

PLANIFICARE „SĂPTĂMÂNA VERDE” – ciclul primar

PERIOADA 12-16 IUNIE 2023

NR. CRT	ZIUA/ CLASA	PROFESORI	PROFESORI COLABORATORI	TEMA/ OB. URMĂRITE	ACTIVITĂȚI PROPUSE	RESURSE NECESARE	LOC DE DESF.	EVALUARE
1.	LUNI CP A CP B I A I B a II-a A a II-a B a III-a a IV-a	Poenaru Angelina Briciu Ileana Abalașei Cristina Dușa Mihaela Neacșu Drusila Gherghiceanu Mirela Stanciu Alexandra Negoită Iulia	Cojocaru Gabriel Cîrstea Raluca Andreias Andreas	Coșurile ecologice Să colecteze deșeurile în vederea refolosirii lor pentru a se reduce tăierea pădurilor și poluarea agresivă cu plastic	Confecționarea unor coșuri din materiale reciclabile (cutii smântână, găleți muștar plastic de la restaurante/fast-food) pentru colectarea selectivă a hârtiei, plasticului, gunoiului menajer. Jocuri în aer liber.	Materiale reciclabile, foarfece, hârtie glasată Documentar- <i>O scurtă istorie a hârtiei</i> https://www.youtube.com/watch?v=KKoVjKW9xUI	Sala de clasă	Realizarea unei cărți cu ajutorul aplicației BOOKCREATOR.
2.	MARȚI CP A CP B I A I B a II-a A a II-a B a III-a a IV-a	Poenaru Angelina Briciu Ileana Abalașei Cristina Dușa Mihaela Neacșu Drusila Gherghiceanu Mirela Stanciu Alexandra	Andreias Andreas	Sădeste o plantă și te vei bucura de fapta ta! Să identifice soluții optime pentru prevenirea și ameliorarea manifestărilor de degregare a	Elevii vor semăna și planta flori alături de părinți, vor realiza diferite desene cu flori de primăvară. Jocuri în aer liber.	Resurse materiale: mănuși, semințe, ghivece vechi, stropitori, saci menajeri, laptop conectat la internet	Sala de clasă	Portofoliu cu desene, panouri cu păreri-sub formă de desene ale elevilor

		Negoiață Iulia		mediului prin aruncarea de deșuri menajere și nu numai, de rupere a florilor, de tăiere a copacilor				
3	MIER CURI CP A CP B I A I B a II-a A a II-a B a III-a a IV-a	Poenaru Angelina Briciu Ileana Abalașei Cristina Dușa Mihaela Neacșu Drusila Gherghiceanu Mirela Stanciu Alexandra Negoiață Iulia	Cojocaru Gabriel Ștefan Dana Neagu Bogdan	Parada obiectelor ECO! Să conștientizeze rolul fiecăruia dintre noi în realizarea unui mediu mai sănătos	Confecționare de obiecte din materiale reciclate- haine, instrumente muzicale. Realizarea de afișe cu mesaje ecologice, reguli de comportare pentru a proteja mediul, promovate în școală, oraș, rețele de socializare. Flash-mob în zona comercială din apropierea școlii- trotuarul larg ce merge spre piață. Copiii vor fi imobilizați ca statui, în îmbrăcămintea obținută din materiale reciclabile, iar când sunt trecători se vor	Materiale din hârtie, afișe, culori, markere, foi colorate, carioci, tuș color pentru imprimantă, foi xerox, laptop.	Sala de clasă	Obiecte/ instrumente muzicale din materiale reciclabile, flyere, diplome acordate elevilor

					mișca și vor înmâna fluyere cu mesaje împotriva poluării.			
4	JOI CP A CP B I A I B a II-a A a II-a B a III-a a IV-a	Poenaru Angelina Briciu Ileana Abalașei Cristina Dușa Mihaela Neacșu Drusila Gherghiceanu Mirela Stanciu Alexandra Negoiță Iulia	Stoian Corina Andreias Andreas Nicolescu Loredana Milea Elisabeta	Mănânc sănătos Identificarea alimentelor sănătoase Crearea unui meniu echilibrat Întocmirea unei liste de cumpărături	Vizită în piața de legume și fructe Desenare piramida alimentelor Realizarea unui meniu echilibrat (pe o zi) Pregatirea unui desert sănătos	Produse alimentare, imagini, prezentare PPT, liste de cumpărături	Sala de clasă	Expoziție: Meniul zilei, alimente sănătoase. Prezentarea celor învățate la prima activitate a comisiei învățătorilor/ adunării colegiale a învățătorilor
3.	VINERI CP A CP B I A I B a II-a A a II-a B a III-a a IV-a	Poenaru Angelina Briciu Ileana Abalașei Cristina Dușa Mihaela Neacșu Drusila Gherghiceanu Mirela Stanciu Alexandra Negoiță Iulia	Papatanasiu Ovidiu Roman Bianca Cîrstea Raluca	Păstrează un mediu sănătos! Să identifice situații de manifestare a poluării mediului înconjurător asupra organismului.	Prezentare PPT cu informații despre cum este posibilă protejarea mediului Acțiuni de ecologizare în curtea școlii și în parculețul de joacă din apropiere	-resurse materiale: mănuși, afișe, pliante, saci menajeri, laptop conectat la internet	Sala de clasă	Realizare PADLET cu imagini din timpul activității Evaluarea săptămânală pentru verificarea păstrării curățeniei de către copii și însoțitorii acestora, identificarea și discuții cu persoanele care aruncă deșeuri pe jos.

Întocmit,

Prof. înv. primar Stanciu Alexandra

Profesori:

Prof. inv. primar Poenaru Angelina

Prof. inv. primar Briciu Ileana

Prof. inv. primar Dușa Mihaela

Prof. inv. primar Abălașei Cristina

Prof. inv. primar Gherghiceanu Mirela

Prof. inv. Primar Neacșu Drusila

Prof. inv. Primar Stanciu Alexandra

Prof. inv. Primar Negoită Iulia

Prof. Nicolescu Loredana – lb. engleză

Prof. Cîrstea Raluca – lb. engleză

Prof. Roman Bianca – lb. engleză

Prof. Papatanasiu Ovidiu – lb. engleza

Prof. Stefan Dana – religie

Prof. Milea Elisabeta – religie

Prof. Cojocar Gabriel – ed. fizica

Prof. Andreias Andreas – ed. fizica

Prof. Neagu Bogdan – ed. Fizica

Director,

Prof. Stan Roxana